

担心恶犬伤人物业明令禁止居民养狗

# 小区禁养宠物这事儿你咋看

“姐姐，我怀孕了，我家可可和乐乐就不能养了，你能接收它俩么？”26日，家住市中区东郊花园的李女士接到妹妹的求助电话时犯了愁。妹妹怀孕后家中的宠物狗无处安置，但是李女士家的小区物业禁止居民养宠物狗。

记者采访了解到，许多小区居民对在小区里养宠物的态度是各不相同的。有的赞成养狗，有的反对养狗。但小区明令禁止养狗的很少。记者在李女士所住的小区里，很难发现有宠物狗。“我大学毕业的时候，把男朋友送的泰迪犬也一起带回家来了。没想到小区物业不让养狗。我爸妈说物业不让养，就不支持我养狗。为此我还和爸妈吵过几次。”该小区居民梁女士表示，“其实我知道有新闻报道过一些小区出现过大型犬咬人的事情，而且宠物犬在草坪路边到处排泄也影响环境。但是很多宠物犬是人们的精神依赖，特别是一些老人，养的宠物犬就和家人一样。假设一个非常听话的小型犬也能保证不去外面排泄，那么仍然要遵守这样一个禁养令，是不是有些太不人性化了。我还给狗狗办了‘户口’，每年还会按时给它打疫苗，平时出门也拴着，怎么就不能养了？”

家住市中区苹果花园的孔女士在接受采访时表示小区禁止养狗，她非常赞同。“养狗影响邻里和气。”孔女士指着楼前一片绿地说，“刚搬来时我经常带着女儿在楼下绿化带遛弯，后来小区养狗的越来越多，去年夏天一条大狗追着女儿，把孩子吓哭了，我踹了狗一脚，狗的主人不乐意，我们两人争吵起来，虽然现在不愉快早已过去了，但再见面总有些尴尬。”

(记者 刘一单)

## 大树倾斜倒向居民家

相关单位表示尽快处理

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 崔颖瑞 张钰)近日，市中区龙凤社区20号楼某单元南侧，一棵松树发生失衡，树枝倾斜压在一居民家的雨搭上，导致部分雨搭被破坏。

社区网格员和记者一同来到现场，在该小区南面大门前看到，一棵高约15米的松树北侧的枝干靠向一户居民家的雨搭。据了解，前段时间下大雪后，一根树枝承受不住积雪的重量发生劈裂，树枝几乎占去了整个人行道，该社区负责人发现此情况后，便安排工作人员将其拦腰锯断，暂时缓解了树枝堵路的情况，但谁知这之后，因大树南北两侧承重不

均，整个树干便开始向北倾斜，贴上一户居民家的雨搭。

网格员说：“现在就是怕枝干倾斜的情况加重，导致该居民家雨搭整个被破坏，甚至该楼上有居民还担心因为倾斜导致整个松树的根部发生晃动，会不会有倾倒的可能性。”接到该居民所反映的问题后，网格员联系到街道执法中队的相关负责人，但该负责人表示若对该松树进行修剪，需要有专业的技巧以及工具，执法中队并不具备这个条件。随后，网格员又联系上了当初这些松树的种植单位，该单位表示将尽快对这棵松树进行处理。

(记者 刘一单)

均，整个树干便开始向北倾斜，贴上一户居民家的雨搭。

网格员说：“现在就是怕枝干倾斜的情况加重，导致该居民家雨搭整个被破坏，甚至该楼上有居民还担心因为倾斜导致整个松树的根部发生晃动，会不会有倾倒的可能性。”接到该居民所反映的问题后，网格员联系到街道执法中队的相关负责人，但该负责人表示若对该松树进行修剪，需要有专业的技巧以及工具，执法中队并不具备这个条件。随后，网格员又联系上了当初这些松树的种植单位，该单位表示将尽快对这棵松树进行处理。



25日，不少商家的店员装扮成圣诞老人走上街头，向市民分发瓜子、糖块等小礼品，分享快乐。

(记者 孔浩 摄)

退休后发挥自身特长组织居民健身

## 曹女士带大家舞起来

晚报讯 (记者 刘豹 通讯员 李想)傍晚时分，当你步入柴里煤矿体育广场西侧时，你会看到不少居民随着音乐跳起舞蹈，前来参加健身活动的人更是络绎不绝。这就是被附近居民熟知的“帅康乐缘健身队”。

说起这支健身队，不少人都会想到曹洪珠老师。她是广场健身舞的领头人，也是园馨小区出了名的热心人。她为了这支健身队伍，付出了很多，克服了常人难以想象的困难。曹洪珠老师，今年66岁，她多年来一直身体不好，身患癌症和糖尿病，即便如此，她仍渴望有个健康的身体，也深知健身锻炼的重要。她退休后发现，社区不少居民无事可做时，就会引发一些事端。曹老师说：

“有的居民参与赌博，还有些人搬弄是非，激化别人家庭矛盾，给居民家庭和社区和谐安定造成了很大的不安定因素。”她决心利用自己的文艺特长，用文化娱乐活动来帮助那些居民改掉不良陋习。

于是曹老师就组建了这支健身队。健身队成立至今，来参加健身的人员有时能达到300多人，场面非常壮观。功夫不负有心人，在曹老师的不懈努力下，这支队伍走过了5个春秋，并由稚嫩走向成熟。如今她们的活动形式和内容多样，整体效果又上了一个新台阶，曹老师还带领大家创作了喜庆腰鼓、快乐绸带、海派秧歌、扇子舞、韵律操等多种健身形式，为社区开展丰富多彩的活动奠定了良好群众基础，她们还



代表社区参加表演比赛活动。

据了解，这支健身队不仅常年坚持健身，还经常被其他社区请去表演。除外，曹老师还多次参加单位组织的情景剧表演，为矿区安全生产、和谐社区创建做出积极贡献。

## 自制山楂酱 邻里共分享

晚报讯 (记者 李帅)“给你一瓶我做的山楂酱，尝尝怎么样。”当邻居打开门之后，家住市中区锦龙国际花园的杨女士就把亲手做好的山楂酱送给了邻居。

“起初我也没有自己做山楂酱的想法，但是前两天同事熬制的山楂酱送给我一点后，吃着酸酸甜甜的感觉比吃山楂或是糖葫芦好多了，既然同事都能自己动手制作，我想应该不会太难，于是我就准备自己动手制作，也可以送给邻居和同事品尝。”杨女士说。

第二天下班后，杨女士就在小区门外的小摊上挑了几斤山楂，这山楂酱吃起来好吃，但是自

己动手制作却很不容易，杨女士回家后把山楂去梗洗净，然后再去核。可就是在去核的程序上难倒了杨女士，“一个一个用水果刀切成两半，然后再用刀子挖掉核这样太慢，于是我就去网上搜索好的方法，终于找到一个好点的办法，就是用钢笔帽直接从山楂中间穿过，这样就可以把核全部带出来了，这最难的一关算是解决了。”杨女士介绍道。

全部去核以后，洗干净就可以放到锅里去煮了。待山楂成糊状后要不停地翻炒，这可是个力气活，就这样坚持了半个小时，山楂酱就差不多成型了。盛出来后拿到风口晾了一会儿后，拿出来

就送给邻居品尝。“看到大家不时‘点赞’，回头想想制作过程虽然很费劲，但是能制作出美食，还是比较有成就感的。”杨女士高兴地说。



多年未去过电影院 儿子请客表孝心

## 陪父母一起看场3D电影

“你陪你女朋友今天过这个节，明天过那个节的。我和你爸爸还没吃过什么韩国料理、看过什么3D电影呢。”前几日，小赵的母亲向小赵抱怨，小赵平时多数时间都陪女朋友，从没带着父母吃料理看电影。这一顿抱怨把小赵说得心里“咯噔”一下。反思过后，26日小赵就带着父母补过了第一次圣诞节。

“那天我妈说让我心里很难受。这么多年了，父母都没有舍得去看场电影。我虽然现在和女朋友非常甜蜜，但是也不能不顾父母的感受。我妈向我抱怨，也是我的疏忽，不怪我妈说有了媳妇忘了娘。”小赵感慨道。

据了解，小赵的父母娱乐项目很少，晚饭后一般就坐在沙发上看看电视。小赵说他记得父亲说过喜欢看电影，而母亲也附和过，但父母两人上次看电影还是结婚20周年纪念日的时候。

如今已经有好多年没去过电影院了。

“我大学毕业后进入社会，就没有多少自己可支配的时间。在公司要工作，闲暇时陪女朋友，与同学、朋友聚会聚餐，每天的计划排得满满的。当我妈说我的时候，我才想到，我几乎每周都带女友看电影，偶尔还请朋友去看电影，但是从来没请父母看过。”小赵说，“我上一次和父母一起看电影，还是我上初中暑假时。同学送了我几张票。我让父母陪我一起去看电影。电影的名字我已经不记得了，只是感觉那时很幸福。所以我现在决定带着爸妈去看《寻龙诀》。”

26日，小赵带着父母走进了电影院。对于父母来说，3D电影还是新鲜的玩意。小赵说：“我妈妈是第一次看3D电影，近视的妈妈对戴着两个眼镜看电影感觉很不舒服，中间多次摘眼镜，看到小小

的一个眼镜戴上和摘下完全是两种感觉，我妈一个劲儿说下次还要来看这种3D电影。”

观影后，一家人就议论起了片中的情节。小赵表示，“《寻龙诀》的故事年代背景是父母年幼的时候，所以虽然没看过小说，但是对一些台词背景也深有心得，算是我电影选对了。中间我爸爸还不断地要我解释片子里的人物关系，感觉就好像我们父子的关系倒过来了。因为小时候都是我让他给我解释电视和电影里的情节，总是问谁是好人，谁是坏人，接下來会是什么。”

“经过这一次电影之旅，我一切的感觉父母是有些老了，该是我们子女照顾他们尽孝心的时候了。不要再觉得自己仍是需要被呵护的小孩子，父母也不再是我们背后的参天大树。是该乌鸦反哺的时候了。”小赵感慨道。

(记者 刘一单)